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Σε απά τηση του υπ-αριθμ.56069/04-09-2020 εγ ράφου σας σας ενημερώνουμε α τις ενέργειες
που έχ υν γίνει από πλευράς Δήμου Δυτικής Μάνης για τα θέματα των απορρι μάτων raL τουνερού:
ΑΠΟΡΡ ΜΜΑΤΑ

στην ΠεριΦέρεια Πελοποννήσου δεν υπάρχει χώρος νόμιμης υγειο ομικής ταΦής
μάτων η Δημοτική Αρχή από τ« αρχές ης ανάληψης της διοίκησης του ήμου (01-09-
οφάσισε να ζητήσει από την Κυβέρνηση α της υποδειχθεί νόμιμοι; χώρος εταΦορlάς των
μάτων της.

ς Γραμματέας Διαχείρισης Αποβλήτων κ. αΦάκος Εμμανουήλ της υπέδειξ την Αμφωσα.
μφισσα δεν είχε ολοκληρώσειτις εργασί ς και της δόθηκε η άδεια λειτουρ ίας του χώρου
ύγουστο του 2020. Αυτή η μεγάλη καθυστέρηση είχε σαν αποτέλεσμα ν παραμείνουν
μέρει; τα απορρίμματα του Δήμου Δυτικ' ς Μάνης μέσα και έξω από του κάδους γιατί

είχε ολ κληρωθεί η προηγούμενη σύμβαση του ήμου και δεν μπορούσε να ανα εωθεί επειδή
είχε εκδ λωθεί φωτιά στους χώρους επεξεργασίας των απορριμμάτων της συγκεκρι ' νης εταιρίας.
Με την πονραφή της άδειαο λειτουργίας από τον . Υπουργό Περιβάλλοντος έγινε μ α απ' ευθείας
ανάθεσ μεταΦοράς των απορριμμάτων προκειμέ ου να ολοκληρωθεί ο διαγωνισμ' ο οποίος και
βρίσκετ ι στη διαδικασία κατάθεσης προσφορών. Με την ολοκλήρωση του διαγω ισμού δεν θα
υπάρξει ρόβλημα απορριμμάτων στο Δήμο Δυτικ ς Μάνης.
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ΝΕΡΟ
Ο Δήμος Δυτικής Μάνης πάντα αντιμετώπιζε πρόβλημα νερού τους καλοκαιρινούς μήνες λόγω
πολλαπλασιασμού του πληθυσμού του, Φέτοο όμως η κατάσταση ξεπέρασε κάθε προηγούμενη
χρονιά γιατί είχαμε μεγάλη λειψυδρία επειδή δεν έπεσαν τα ανάλογα χιόνια και οι βροχές. Έτσι
είχαμε έντονα προβλήματα στ«; περιοχές που κάθε χρόνο αντιμετώπιζαν και αναφέρεται στην
ερώτηση την μείωση της υδροδότησής τους.
Για τις άλλετ; περιοχές υπέγραψε σύμβαση με ιδιώτη για παραχώρηση της γεώτρησης του
προκειμένου να αυξήσει την παροχή νερού στις συγκεκριμένες περιοχές.
Ο χρόνοι; της έρευνα; από τη Δημοτική Αρχή, οι νραφειοκρατικέτ; διαδικασία; οι αδειοδοτήσεκ,
οι ενκρίσεκ; τα προβλήματα από τον Covid -19- ήταν μερικέτ; από τις αιτίετ; που καθυστέρησαν
την επίλυση του προβλήματος όπου για μεν το Πύργο δόθηκε το νερό για τις άλλες περιοχέι;
περιμένουμε τον ΔΕΔΔΗΕ να δώσει το ρεύμα για να λειτουργήσει η γεώτρηση.
Τέλος η Δημοτική Αρχή θα εκμεταλλευθεί το πρόγραμμα" Αντώνης Τρίτσης" για σύνταξη μελέτη;
και ένταξη του έργου προκειμένου να μεταφέρει νερό από πηγή του Ταϋνετου που ανακάλυψε και
που πιστεύει ότι με μερικέι; ακόμα νεωτρήοε«; που προγραμματίζει θα λύσει ένα χρόνιο πρόβλημα
που καμία άλλη Δημοτική Αρχή μέχρι σήμερα δεν άγγιξε.

Σελίδα 2 από 2

Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 5f74087dae667b818c62c9e8 στις 30/09/20 12:26


		ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ
	2020-09-30T12:26:19+0300
	Αθήνα
	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
	ΑΠ:ΥΣ.12772




